PamkoB yuyebeH nnaH
MpunoxkeHmne N2 2 Kbm yn. 12, an. 2, 1. 2

3a npodunmupaHo obpasoBaHMe C MHTEH3UBHO U3y4yaBaHE Ha UYYXKJA €3UK C
npodun ,Hyxxgun esmun”

ObpasoBaTtenHa cteneH: CpegHa

| rumHasunaneH etan Il rimHasnaneH etan
Knacose O6uwo Knacose Oo6uwo ObLLO
Vil IX X Vil - X Xl Xl Xl = Xl Vil = XIl
YuyebHu cegmuum 36 36 36 36 31

Pasgen A — 3a4b/XKUTENHU yyebHU yacoBe

YuebHuU npedmemu

Bbarapcku ek u nutepaTypa 144 | 108 | 108 360 108 93 201 561
YyKA4 e3UK — aHIIMIACKKU e3UK 648 | 144 72 864 72 62 134 998
Yyska, e3uK — HeMcKu/dpeHcKu/pycku 72 72 144 72 62 134 278
MaTtemaTtumKa 108 | 108 72 288 72 62 134 422
NHPOPMaLMOHHN TEXHONOTUK 36 36 18 20 20

UcTopma un umsuamsaumnm 144 | 126 270 270
leorpadms U MKOHOMMKA 72 90 162 162
dunocodusn 36 36 72 144 144
lpaxgaHcKo obpasoBaHue 36 31 67 67

Buonorna n 3gpaBHo obpasoBaHue 90 72 162 162
dunsnka n actpoHomms 90 72 162 162
Xumua 1 onasBaHe Ha OKOJIHaTa cpeaa 90 72 162 162
My3unKa 18 18 18 54 54

N306pasutenHo M3KycTBO 18 18 18 54 54

dunsnyecko Bb3NUTaHME U CNOPT 72 72 72 216 72 62 134 350
O6uwo 3a pasgen A 1080 | 1098 | 954 3132 432 | 372 804 3936

Paspgen b — nsbupaemm yuebHu yacose

06w, roguweH 6poit Yacose 3a pasgen b 72 54 | 198 324 720 | 620 1340 1664
O6uwo 3a pasgen A + pasaen b 1152|1152 | 1152 3456 1152 | 992 2144 5600

Pasgen B — ¢pakyntatMBHM yyebHM yacose

MakcumaneH roguweH 6poii yacose 3a

B 144 | 144 | 144 432 144 | 124 268 700
pasgen

O6wo 3a pasgen A + pasgen b + pas-
Aen B

1296 | 1296 | 1296 3888 1296 | 1116 2412 6300

nyvd 8. knac — BEJ1 (36 uaca) + matematuKa (36 vaca)
9. K/1ac — ApYr Yy A, e3ukK (54 vaca)

10. knac — AE (72 vaca), gpyr YE (54 vyaca), BEN (36 yaca), maTemaTuka (36 yaca)




